

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 22 по 29 июля на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине отмечено 30 огненных происшествий, на которых погибли 2 человека. В республике зарегистрировано 3435 пожаров, жертвами огня стали 307 человек, в том числе 6 детей. Еще 3959 человек был спасен работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выжигание сухой растительности, пожнивных остатков, трав на корню категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

Электроприборы — источник пожарной опасности

25 июля в 20 часов 21 минуту в центр оперативного управления Мозырского районного подразделения МЧС поступило сообщение о пожаре бани в СТ «Нефтепереработчик» возле д. Большие Зимовищи Мозырского района. В результате пожара уничтожены кровля и имущество в бане. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. *МЧС напоминает: исправность электросетей и электрооборудования – гарант Вашей безопасности!*

Горящая ветка из мангала попала на голову маленького ребенка

28 июля в 20 часов 44 минуты в дежурную службу МЧС поступило сообщение о получении ожогов ребенком в аг. Хальч Ветковского района. Как выяснилось, девочка, 2020 г.р., находилась с родителями возле мангала на территории частного домовладения. Горящая ветка выпала из мангала и попала на голову ребенка. В результате девочка получила термический ожог 2% тела. *МЧС напоминает: не стоит разрешать детям находится вблизи открытого огня, в том числе при разведении костров. При этом легковоспламеняющиеся жидкости, такие как бензин, керосин и другие, а также спички и зажигалки следует держать в недоступном для детей месте.*

Экскурсии с безопасным уклоном

В рамках акции «Каникулы без дыма и огня» в Мозырском районном подразделении МЧС продолжается проведение дней открытых дверей. Во время экскурсий в пожарную аварийно-спасательную часть №1 молодые люди из учебных заведений города знакомятся с условиями службы работников МЧС, а также особенностями профессии спасателя-пожарного. Старшеклассников и студентов знакомят с требованиями, которые предъявляются к кандидатам на работу в МЧС и как проходит процесс обучения будущих спасателей-пожарных. Они также узнают о различных

видах работ, которые выполняют спасатели, включая тушение пожаров, и спасение людей на происшествиях. В процессе экскурсии ребятам предлагают ощутить себя в роли огнеборца и примерить не только боевую одежду, но и снаряжение, которое спасатели используют при ликвидации чрезвычайных ситуаций. Еще одна важная часть экскурсии – это тест о действиях при пожарах в доме или лесу, в ситуациях, когда людям нужна помощь на воде или при эвакуации. Разбирая ситуационные задачи, спасатели помогают найти правильное решение в каждой из них.

О безопасности в трудовых коллективах

В ответ на увеличение количества пожаров спасатели начали проводить информационные выступления в трудовых коллективах, чтобы донести до жителей важность соблюдения мер безопасности и разобрать конкретные причины возгораний.

Одной из самых распространенных причин возникновения пожаров является неосторожное обращение с огнем при курении. К сожалению, с начала года на территории Мозырщины зарегистрированы случаи, когда два человека погибли из-за непогашенного окурка. Также в «топе» причин пожаров – нарушение правил эксплуатации электрооборудования. Спасатели рекомендуют жителям района внимательно следить за состоянием своего электрооборудования, при необходимости обращаться к специалистам для проведения ремонтных работ, а уходя из дома, выключать электроприборы из сети.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.
Мозырское районное подразделение МЧС.